

**Kategorija:** Lubrikanti

Silikonski lubrikant 175ml

Šifra proizvoda: MEGEF96695**Cena:** 2590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte nove dimenzije užitka sa našim **Silikonskim lubrikantom 175ml**. Ovaj vrhunski proizvod, kreiran od strane renomiranog brenda Eros, predstavlja savršen dodatak za vaše intimne trenutke. Zamislite savršenu senzaciju koja traje, omogućavajući vam da se u potpunosti prepustite uživanju. Naša formula nudi izvanrednu vlažnost koja je potpuno sigurna za upotrebu sa latex kondomima, jer ne sadrži parabene i glicerine.

Za sve vas koji želite da se oslobodite stresa tokom intimnosti, naš **Silikonski lubrikant 175ml** je pažljivo dermatološki testiran i potpuno hipoalergijski. Ovaj proizvod je idealan za parove koji traže dodatni nivo sigurnosti bez neželjenih reakcija. Uživajte u trenutku bez brige o alergijama - ovaj lubrikant je stvoren da pruži prirodan osećaj i dugotrajnu glatkoću. Njegova formula je potpuno neutralna, bez ukusa, mirisa i boje, garantuje vam intenzivno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Učinite svoje posebne trenutke još uzbudljivijim uz naš **Silikonski lubrikant 175ml**. Njegova dugotrajna formula omogućava vam neprekidno uživanje, dok tišina u vašem krevetu ne ometa vašu strast. Bićete iznenađeni koliko je lako pretvoriti rutinu u nešto nezaboravno. Bez lepljivosti, bez iritacija, samo čista ekstaza koja traje. Osim toga, zahvaljujući složenoj tehnologiji koja se koristi pri njegovom razvoju, ovaj lubrikant ne sadrži ulje, što dodatno poboljšava vašu intimu.

Kupci koji naruče naš **Silikonski lubrikant 175ml** mogu biti sigurni u potpunu diskretnost i sigurnost svoje narudžbine. Mi shvatamo koliko je važno da vaša kupovina ostane privatna, zbog čega pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Uživajte u komforu vašeg doma dok istražujete nove avanture u svetu erotike.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke uz naš **Silikonski lubrikant 175ml**. Svaki trenutak proveden sa ovim proizvodom je prilika za stvaranje nezaboravnih uspomena. Dajte

sebi i svom partneru dar uživanja koji će vas odvesti na put bez premca. Sa samo jednim klikom, otkrijte čari koja vam mogu promeniti pristup strasti i intimi.

Zadovoljstvo je na dohvata ruke, a uz naš **Silikonski lubrikant 175ml** vaše intimne veze će biti jače i intimnije nego ikad pre. Iskoristite priliku i uvećajte svoj seksualni život sa ovim visokokvalitetnim proizvodom koji je savršen za svaku priliku. Neka vaši trenuci postanu nezaboravni i neka vaša strast nikada ne prestane. Uz naš proizvod, svaki trenutak se pretvara u nezaboravno iskustvo koje će vas zbližiti. Dajte sebi i svom partneru ono što zaslužujete - put prema nezaboravnom užitku počinje sa jednim klikom.

Deklaracija

Model:	Silikonski lubrikant 175ml MEGEF96695
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223966952
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MEGEF96695-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MEGEF96695-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR